

KONFERENCIA FELHÍVÁS!

A Magyar Tudományos Akadémia Regionális Kutatások Központja és a Széchenyi István Egyetem Multidiszciplináris Társadalomtudományi Doktori Iskola rendezi meg, az Universitas Győr Kht. közreműködésével, a „**Fiatallisták V. országos konferenciáját**” Győrben, 2006. november 10-én és 11-én, pénteken és szombaton, „**Tudásmenedzsment és a hálózatok regionalitása**” címmel, melyre szeretettel meghívja a téma iránt elkötelezett PhD-hallgatókat, kutatókat, vállalati szakembereket, tanácsadókat.

A konferencián elhangzott legszívonalasabb előadások írásos anyaga lektorált, nyomtatott tanulmánykötetben jelenik meg! A konferencia Tudományos Szervezőbizottsága négy szekcióból 15 tanulmányt választ ki megjelentetésre.

Szekciók és szekcióvezetők:

- A regionális fejlődés új tényezői
- Tudásmenedzsment a vállalati szektorban
- Tudáshálózatok a regionális rendszerekben
- Hálózatok a társadalomban

Jelentkezés és információk:

Részvétellel és előadónak jelentkezni egyaránt emailben lehet, a mellékelt jelentkezési lap kitöltésével és a ivanyv@sze.hu címre való visszaküldésével.

Telefonon érdeklődni a 96/613-660 telefonszámon lehet, délelőttönként, Ivány Viktória szervezőnél.

A konferencia részvételi díja: 18.000,- Ft, amely tartalmazza az étkezéseket, a büfé-fogyasztást, a lektorálást és a tanulmánykötet árát. A részvételi díjat átutalással kell megfizetni az Universitas Győr Kht. részére a weboldalon feltüntetett módon. A szervezett szálláslehetőségek lefoglalásában a szervezők segítenek.

Határidők:

A jelentkezés határideje: 2006. október 16.
A cikkek beküldésének határideje: 2006. november 3.
A lektori vélemény kiadását követően a javított cikkek visszaküldése: 2006. november 20-ig.
A kötet megjelenése és postázása: 2007. februárban várható.

A konferencia weboldala: www.sze.hu/etk A weboldalt rendszeresen karbantartjuk és aktuális információkkal feltöltjük. A résztvevőket emailben is tájékoztatjuk a teendőkről.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket és az előadókat!

Rechnitzer János, DSc.
MTA RKK NYUTI intézetigazgató,
egyetemi tanár, dékán

Győr, 2006. augusztus 24.